

客场2:1战胜南区冠军 沈阳队赢得中乙冠军争夺战主动权

本报讯 记者李翔报道 10月13日,2019赛季中乙联赛冠军争夺战正式打响。凭借下半时发力,沈阳城市队在客场以2:1击败南区头名成都兴城队,在两回合的较量中占据先机。

由于下赛季中甲联赛将扩军至18支球队,因此本赛季中乙升级政策出现重大调整,南区和北区的头名将直接升级。因此,沈阳城市队和成都兴城队其实都已经冲甲成功,不过两支球队对最后决赛都是志在必得,这

不仅因为事关中乙联赛冠军的荣誉,更重要的是,两队在明年的中甲联赛也是对手。

本赛季,沈阳城市队表现十分出色,作为升班马的成都兴城队在南区同样有着不俗的发挥,队内不仅拥有本赛季的“射手王”马晓磊,唐森、曹添堡和刘宇等多名前国脚也在阵中。另外值得一提的是,沈阳城市队和成都兴城队都是本赛季最著名的“主场龙”,在预赛阶段,两支球队的主场成绩

同为14胜1负。此役作客成都,对于沈阳城市队来说面临着不小的压力。

比赛开始后,坐镇主场的成都兴城队攻势十分凶猛,沈阳城市队在开局试探之后,有意回收阵型,伺机进行反击。顶住主队上半场的三板斧后,沈阳城市队在下半时第60分钟和65分钟由秦北辰和宁浩通过反击连下两城,锁定胜局。第78分钟,成都兴城队球员胡明天因为做出报复性伤人动作,被主裁判直接出示红牌罚下。

沈阳城市队却没能抓住这个机会继续扩大比分,反而在终场前因为门将和后卫接连出现失误,被对手扳回一球,比赛形势骤然变得紧张。好在全队众志成城,此后再也没有给对手破门机会。经过长达6分钟的补时,沈阳城市队以2:1的比分打破对手的主场不败金身。10月19日,双方将移师沈阳进行第二回合较量,只要战平对手,沈阳城市队就可以加冕本赛季的中乙冠军。

辽宁马拉松本不应该“撞车”

黄 岩

争锋 10月13日就像辽宁马拉松的“联欢会”,有沈阳蒲河半程马拉松、辽阳国际马拉松、锦州国际半程马拉松4场比赛在同一举行,跑步爱好者参加比赛的同时,也有困惑,都是省内比赛,为什么不能把时间错开,非要扎堆撞车呢?

金秋十月,正是跑步的好季节,从参加比赛的角度来看,北京马拉松、上海马拉松是这个季节的两大王牌赛事,但能中签的跑者毕竟只是少数,比赛缺口很大。辽宁举办马拉松,和国内几大赛事打时间差,让跑友能错峰参赛本来是好事,但自己和自己“撞车”却让人始料不及。

一位资深跑者说的挺对,辽宁省内的马拉松赛事,应该还处在培育参赛人数阶段,对外省跑者并无太大吸引力,主要还是针对省内跑步爱好者,虽然说跑步运动越来越

火,但参加比赛的跑友其实就那么多人,几场比赛偏偏在同一天举行,等于互相抢人。

的确,如果时间能够错开,有的跑友完全可以做到多次参赛。其实,考虑到大多数赛事跑者参赛的就近原则和归属地特性,避免省内赛事集中撞车很有必要。还有一种思路,就是避开周末举办比赛。最著名的波士顿马拉松赛在4月的第三个周一举行,也就是马萨诸塞州的爱国者日。其实这一天对加州的人来说,是3天小长假的最后一天。我们省内的赛事完全可以在小长假中进行安排。

省内几场马拉松撞车,从侧面反映了省内比赛“同质化”的问题,不是所有的赛事都要追求声势和规模。马拉松赛事也需要突出层次感,找准定位,大城市办大赛,小城市办小赛,利用有限资源,办出特点,办出口碑。用高质量比赛吸引到高质量跑者,才能激发出马拉松产业的经济效益、社会效益。



鸟巢观赛马

10月13日,第九届北京国际马术大师赛在北京国家体育场(“鸟巢”)举行。据介绍,第九届北京国际马术大师赛11日开幕,持续至14日,共有来自16个国家和地区的303对人马组合参加7个级别赛事。这是骑手董刘赛与赛马“小米”在车马风尚赛的比赛中。

本版照片由新华社提供

基普乔格“破2”成功的背后 他更应感谢那些经历过的失败

本报记者 黄 岩

从前方朋友传回的照片看,北京时间10月13日,维也纳浓雾弥漫,和前天清爽的天气相比,不得不让人感叹基普乔格“破2”一战,确实天公作美。全程马拉松要想跑进2小时,每公里用时2分50秒,光是想想就觉得不可思议。然而10月12日,最伟大的马拉松选手肯尼亚人基普乔格做到了。1小时59分40秒,成功“破2”,虽然不算作马拉松世界纪录,但没有人会否认他创造了人类马拉松历史上的一大奇迹。

当然,基普乔格并非单打独斗,他的身后有强大的保障团队。首先是有良好的场地条件和天气条件,身边有41位陪跑员分批次保驾护航,脚穿最新款跑鞋如虎添翼,前面有配速车引领,旁边还有三辆自行车组成保障团队,为他按计划提供能量饮料。正因如此,这次“破2”挑战更像一次实验。

再完美的配备,也离不开基普乔格的天赋。现在大家都在赞美他的成功,其实更应该谈论他曾经的“失



基普乔格冲过终点后庆祝,这个当今世界最强大的马拉松选手创造了奇迹。

乔格跑出的2小时零25秒,与目标差之毫厘。两年后的维也纳,基普乔格卷土重来,挑战前的勇气和执着与获

得荣誉之后的轻描淡写都让人感动,基普乔格说:“当你相信自己,努力去做,就没有什么能阻止你。”

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对营口中通控制设备制造有限公司等2户债权处置公告

资产名称:营口中通控制设备制造有限公司、营口纵翼实业有限公司等2户债权资产

所在地:辽宁省营口市

资产总额:截至2019年8月20日,债权本金为11508021.67元,相应的利息(含罚息、复利、迟延履行期间债务利息)为5895082.57元,本息合计17403104.24元。(实际以借款借据或借款合同的约定或相关法律文书确定的方式计算为准)

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司拟对营口中通控制设备制造有限公司等2户债权进行处置,本次拟处置债权情况如下:

1. 营口中通控制设备制造有限公司,截至2019年8月20日,该项

目债权本金余额7388000.00元,债权利息合计1948534.50元,债权本息合计金额9336534.50元。该债权担保方式为抵押担保、保证担保。营口中通控制设备制造有限公司以名下位于营口市西市区青花大街西73号厂区的5524.74平方米房产、14462.49平方米土地提供抵质押。李巍、杨志欣提供连带责任保证担保。

2. 营口纵翼实业有限公司,截至2019年8月20日,债权本金4120021.67元,利息3946548.07元,垫付诉讼费用49861.00元,债权总额8116430.74元,担保方式为保证担保。营口诚信担保有限责任公司、耿文峰、任一英提供连带责任保证担保。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(<http://www.gwamcc.com>)。

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

根据省、市公路管理部门工作计划安排,需要对2018年度铁路道口平改立工程第三标段实施改建施工。为保证工程顺利实施及安全施工,需要对S213省道K95+000-K97+000路段进行全幅封闭。封闭时间为2019年10月14日至2019年11月15日。

绕行路线:大车:小东镇—新立屯—苍土乡—十家子镇—泡子镇—田家村—铁北
小车:铁北—朝北村—英城子村—小东镇

黑山县公安交通警察大队
黑山县公路管理段
2019年10月12日

债权转让公告

丹东市七方农产品批发市场有限责任公司、沈阳七方房产开发有限公司

经辽宁大元拍卖有限公司公开拍卖,丹东农村商业银行股份有限公司(债权人)将其合法拥有的对丹东市七方农产品批发市场有限责任公司(债务人)、沈阳七方房产开发有限公司(抵押担保人)的债权转让给了丹东市丹建集团房地产开发有限公司(受让人),并签订了《债权转让协议书》。自转让之日起,受让人取得债务人欠付债权人包括本金、利息、罚息、实现债权的费用,以及担保物权等在内的全部债权,并有权依法要求债务人清偿并承担赔偿责任,同时有权要求提供物权担保的抵押担保人继续承担担保责任。请债务人向丹东市丹建集团房地产开发有限公司履行债务。

特此公告

丹东农村商业银行股份有限公司

招标公告

项目全称:1.仓库安防系统建设工程;2.仓库防雷设施建设工程。

项目地点:大连市瓦房店市。
招标规模:安防建设约48台摄像机、报警系统,拼接屏及配套设备;防雷建设12个避雷针。

合同估价:安防约74万元;防雷约38万元。

报名截止时间:2019年10月22日17时
详细情况请登录军队采购网([www.plap.cn](http://plap.cn))查询。

联系人:曲助理 电话:17616660711
滕助理 电话:15304323999
中国人民解放军65316部队

2019年10月14日